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„BRADAVICA NA MOM PRSTU” 
 

Mathias Pilhar, Austrija 
 
 

30. septembra 2009. 
 
„Te večeri je bradavica iznenada otpala!” 
 
Zovem se Matthias Pilhar. Imam 13 godina i biološki sam desnoruk. U Austriji školski raspust traje devet 
nedelja – od početka jula do početka septembra. 
 
Sredinom jula, iznenada sam na srednjem prstu leve ruke otkrio bradavicu veličine oko 5 mm. Pošto 
prilično dobro znam GNM preko svojih roditelja, hteo sam da znam razlog pojave bradavice. Moja majka 
je smesta zaključila da to mora da ima veze sa mojim školskim raspustom. 
 
Neko vreme sam razmišljao o tome pokušavajući da shvatim šta tačno dodirujem tim prstom. Odmah mi 
je na pamet pala kosilica za travu. Majka je rekla da bi to moglo biti to, pošto ne volim da kosim travu. 
 
U stvari, prilično me je nerviralo što moram da kosim travnjak dva sata nedeljno za vreme raspusta! 
Mnogo radije bih upotrebio to vreme za vožnju bicikla, igranje igrica na kompjuteru i tome slično. 
 
Bradavica je žestoko svrbela i ja sam je često češao dok ne bi prokrvarila, ali nije nestala. 
 
Prvog dana nove školske godine, očigledno mi je postalo jasno da je letnji posao košenja gotov, jer sam 
ponovo bio zauzet školskim obavezama. Te večeri me je bradavica ponovo ludački svrbela, ali kad sam 
je počešao, najednom je otpala! Zapanjen, obznanio sam to roditeljima. Sledećeg dana se na prstu 
jedva moglo videti mesto gde je bradavica bila. 
 
GNM objašnjenje: Znajući koji Značajan Biološki Specijalni Program (SBS) je povezan sa kožom, 
Matthias je mogao da ustanovi da je bradavica nastala zato što nije želeo da dodiruje kosilicu, što je on 
povezivao „sa tim prstom” (srednji prst njegove leve ruke). Svaki put kad je kosio (jednom nedeljno), 
stupao bi na kosilica-šinu, što je produžavalo fazu isceljenja. Prvog dana u školi, kad mu je „postalo 
jasno” da je „letnji posao konačno gotov”, bradavica je potpuno zacelila. Bravo, Matthias! 
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